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Pregunta 3
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Comenzado el sábado, 12 de septiembre de 2020, 11:44

Estado Finalizado

Finalizado en sábado, 12 de septiembre de 2020, 12:14

Tiempo empleado 30 minutos 31 segundos

Puntos 20,00/20,00

Calificación 10,00 de 10,00 (100%)

Comentario - Apto

Entre las lesiones focales más frecuentes del TCE se encuentran:

Seleccione una:

a. Hematoma subdural.

b. Hematoma epidural.

c. Hemorragia subaracnoidea.

d. Todas son correctas.  

En un box de su servicio de urgencias se encuentra un niño de 10 años al que se le va a realizar una

reducción de una fractura de cúbito y rádio. ¿Qué fármaco prepararemos para realizar la sedoanalgésia?

Seleccione una:

a. Clóruro Mórfico.

b. Naloxona.

c. Diacepam.

d. Ketamina.  

Entre las lesiones focales más frecuentes del TCE se encuentran:

Seleccione una:

a. Hematoma subdural

b. Hematoma epidural

c. Hemorragia subaracnoidea

d. Todas son correctas.  

Cuidados al niño en los accidentes
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Señale la respuesta correcta sobre el hematoma epidural:

Seleccione una:

a. Colección de sangre por debajo de la duramadre.

b. El sangrado siempre es de origen venoso y por tanto de crecimiento lento.

c. El paciente puede presentar un periodo sin síntomas y al cabo de unas horas
desarrollar síntomas de alarma.  

d. Este tipo de hematoma no representa una emergencia neuroquirúrgica.

El hematoma epidural es una colección de sangre por ENCIMA de la duramadre. En muchos casos el

sangrado es de origen ARTERIAL y por tanto de crecimiento rápido. Horas después del traumatismo

pueden aparecer síntomas de alarma como náuseas, vómitos o cefalea, acompañados de síntomas

localizadores como debilidad hemicorporal o dilatación pupilar. Este tipo de hematoma es una emergencia

neuroquirúrgica, por la necesidad de descompresión por riesgo de hipertensión intracraneal.

Durante la colocación del tablero espinal ¿quién coordinará la maniobra?

Seleccione una:

a. El rescatador que se encuentra a los pies del paciente.

b. El rescatador que se encuentra a la cabeza del paciente.  

c. Cualquiera puede hacerlo.

d. Ninguna es correcta.

¿Cuál de los siguientes es el dispositivo indicado para el transporte aéreo?

Seleccione una:

a. Colchón de vacío.  

b. Tablero espinal.

c. Camilla de cuchara.

d. Camilla de la ambulancia.
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La Escala de Coma de Glasgow: Señale la FALSA.

Seleccione una:

a. Permite predecir el daño neurológico e incluso el pronóstico vital.

b. Se ha de recoger la puntuación desglosada, del siguiente modo: O4, V5,
M6.

c. La puntuación desglosada valora: respuesta ocular, respuesta sensitiva y
respuesta motora.  

d. Se utiliza durante el seguimiento de un paciente, y para el intercambio de
información entre profesionales.

Puntación desglosada: respuesta ocular (O), verbal (V), motora (M), O4, V5, M6.

¿Qué tipo de analgésico sistémico emplearemos ante un paciente con dolor intenso?

Seleccione una:

a. Metamizol.

b. Opioides.  

c. Ibuprofeno.

d. Midazolam.

¿Cuál de las siguientes sería una dosis tóxica de paracetamol en niños?

Seleccione una:

a. 10 ml.

b. 100 mg.

c. 140mg/kg.  

d. 80mg/kg.

¿Qué antídoto administraremos ante una intoxicación por Benzodiacepinas?

Seleccione una:

a. Flumacenilo.  

b. Naloxona.

c. N-acetilcisteína.

d. Carbón activado.
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¿Cómo clasificamos una quemadura con flictena pero que conserva los folículos pilosos?

Seleccione una:

a. De primer grado.

b. De segundo grado B.

c. De segundo grado A.  

d. De tercer grado.

Nos encontramos un paciente, con intoxicación etílica, que ha ingerido, hace menos de una hora, más de

1gr/Kg de alcohol. ¿Qué sería lo indicado en este caso?

Seleccione una:

a. Administración de Flumacenilo IV.

b. Lavado gástrico.  

c. Administración de carbón activado.

d. Todas son correctas.

El carbón activado no es efectivo. En casos leves, sin alteración del nivel de conciencia: toma de

constantes vitales, descartar hipoglucemia, colocar al paciente en decúbito lateral izquierdo y evaluar

repetidamente el nivel de conciencia. Si el nivel de etanolemia estimado es mayor de 100mg/dl o la ingesta

estimada es mayor de 1gr/kg y mas reciente de una hora, o si existe pérdida de conciencia o de reflejos,

estaría indicado el lavado gástrico.

Son métodos para evaluar el dolor: Señale la FALSA.

Seleccione una:

a. Escala de Flacc.

b. Test de Apgar.  

c. Escala de caras de Wong-Baker.

d. Escala de Walco y Howite.
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En un paciente con agitación psicomotriz por intoxicación etílica, ¿qué fármaco podemos administrar?

Seleccione una:

a. Ketamina.

b. Fentanilo.

c. Haloperidol.  

d. Tramadol.

Si existe agitación psicomotriz que impide el adecuado manejo del paciente, administrar Haloperidol 2,5mg

IM si el paciente es menor de 2 años, o 5mg IM en mayores de 2 años. Ante administración de sedación al

paciente o disminución del nivel de conciencia, asegurar siempre la vía aérea.

¿Cuál de los siguientes NO es una causa frecuente de accidentes en la infancia?

Seleccione una:

a. Quemaduras.

b. Caidas.

c. Accidentes en el trabajo.  

d. Ahogamiento.

¿Qué es el ahogamiento húmedo?

Seleccione una:

a. Es el ahogamiento atribuido a laringoespasmo que persiste hasta que
acontece la muerte por anoxia.

b. El paciente sobrevive a la inmersión, al menos de forma temporal.

c. Ahogamiento atribuido a la aspiración de agua a los pulmones (también
arena, lodo, vómito…).  

d. Muerte producida por asfixia dentro de un plazo de 72h.

La estimación de volumen a infundir en el tratamiento de las quemaduras dependerá de:

Seleccione una:

a. La extensión de las quemaduras.

b. La profundidad de las quemaduras.

c. El peso del paciente.

d. Todas son correctas.  
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Ante un paciente hipotenso/hipovolémico, ¿Qué solución debemos administrar?

Seleccione una:

a. SSF a 20cc/Kg en bolo rápido.  

b. SG5% a 20cc/Kg en bolo rápido.

c. SSF 500cc en bolo lento.

d. SSF 500cc en bolo rápido.

¿Qué analgésico está indicado para el tratamiento del dolor leve?

Seleccione una:

a. Metamizol.

b. Paracetamol.  

c. Fentanilo.

d. Tramadol.

¿Qué complicaciones podemos encontrar en un paciente con una intoxicación etílica?

Seleccione una:

a. Hipotermia.

b. Hipotensión.

c. Hipoglucemia.

d. Todas son correctas.  

Volver a: Evaluación Sept...

https://prescripcion6.fuden.es/course/view.php?id=482&sesskey=J91fZusYTu#section-10

